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Resolucién de problemas

135,

Iluminacién En determinadas condiciones, la férmula

2

i-|7
se usa para mostrar la relacién entre la iluminacién sobre
un objeto I, en limenes por metro, y la distancia én metros,
d, que hay entre el objeto y la fuente de luz, Si la ilumina-
cién sobre una persona que estd cerca de una fuente de luz
es de 5.3 himenes por metro, ja qué distancia de la fuente

de luz se encuentra la persona?

Resistencia de una tabla Cuando se aplica suficiente pre-
sién sobre una tabla, ésta se rompe. Cuanto mayor sea el
grosor de la tabla, mayor serd la presion que se necesita pa-
ra que se rompa, La férmula

T= Iv;

relaciona el grosor de unatabla, T, en pulgadas, su longitud,
L, en pulgadas, la presidn que se ejerce sobre ella, B, en li-
bras y el médulo de ruptura, M, en libras por pulgadas cua-
dradas. El médulo de ruptura es una constante que se
determina de acuerdo con el tipo especifico de tabla.

Determine el grosor de una tabla de 36 pulgadas de lar-
g0, si el mddulo de ruptura es 2560 libras por pulgada cua-
draday la tabla se rompe cuando se le aplica una presién de
800 libras.

137. Volumen de una pecera Un restaurante quiere colocar una

pecera esférica en su vestibulo, El radio, r, en pulgadas, de
un tanque esférico se determina mediante la férmula

L
"V

donde V es el volumen del tanque en pulgadas ciibicas. De-
termine el radio de un tanque esférico cuyo volumen es de
7238.23 pulgadas cibicas.

=

=

Niimeros consecutivos 5i consideramos el conjunto de ni-
meros naturales consecutivos 1,2, 3, 4,..., n como la pobla-
cion, la desviacidn estindar, o, que es una medida de
dispersion de los datos respecto a la media, puede calcular-
se mediante la férmula

_ [nr-1
i T
donde n representa la cantidad de nimeros naturales en la

muestra. Determine la desviacién estdndar para los prime-
ros 100 ndmeros naturales consecutivos,




